
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

                      Την Παρασκευή 25 και το Σάββατο 26 Οκτωβρίου 2019 η ΠΟΜΕΝΣ θα 

συμμετάσχει στο 120ο Συνέδριο του Ευρωπαϊκού Οργανισμού EUROMIL που θα 

λάβει χώρα στις Βρυξέλλες.  

                      Ενόψει της συμπλήρωσης δύο ετών από την αποδοχή της 

Ομοσπονδίας μας ως μέλος - παρατηρητή στις τάξεις του EUROMIL, εστάλη αίτημα 

αναβάθμισης σε πλήρες μέλος. Το Δ.Σ. του Οργανισμού ενέκρινε της προώθηση του 

αιτήματος στο προσεχές συνέδριο ώστε να τεθεί υπό ψήφιση από τις 34 

Ομοσπονδίες-Ενώσεις μέλη από 22 χώρες. Εάν εγκριθεί η εισδοχή της ΠΟΜΕΝΣ 

θα είναι η πρώτη φορά στην ιστορία της θεσμικής εκπροσώπησης που μια 

Ελληνική Ομοσπονδία εν ενεργεία στρατιωτικών εντάσσεται ως πλήρες μέλος 

σε Πανευρωπαϊκό Οργανισμό.  

                      Μια τέτοια εξέλιξη θα αναβαθμίσει σημαντικά το ρόλο της ελληνικής 

θεσμικής εκπροσώπησης εν γένει, καθώς οι θέσεις και τα αιτήματα μας θα 

εξετάζονται και θα προωθούνται άμεσα σε ανώτατα θεσμικά και αλλά αρμόδια 

Ευρωπαϊκά όργανα. Επίσης θα υπάρξει δυνατότητα συμμετοχής σε διεθνή fora 

στρατιωτικού ενδιαφέροντος καθώς και πρόσβαση σε πληθώρα δεδομένων, 

αρχείων, ερευνών και βέλτιστων πρακτικών άλλων χωρών.              

                      Κατά τις εργασίες του Συνεδρίου το θέμα το οποίο θα τεθεί εκ νέου από 

τη Γραμματεία Διεθνών Σχέσεων της Ομοσπονδίας ενώπιον του προεδρείου του 

EUROMIL, είναι η τρέχουσα κατάσταση και η απεμπλοκή του στρατιωτικού 

προσωπικού από τα κέντρα φιλοξενίας μεταναστών. 

                                     Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                Member of 

                                 Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - Facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Email: info@pomens.gr 

 Αθήνα, 21 Οκτωβρίου  2019 
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